

奥州市长致全体市民朋友的一封信

～就防止新型冠状病毒传染病的蔓延～

11月14日，奥州保健所管辖内地区时隔57天，岩手县地区时隔35天再次出现新冠确诊病例。之后一直保持无新确诊病例出现，疫情基本得到控制。

为此，对为防止新型冠状病毒传染病的蔓延，积极配合我们工作的广大市民朋友表示衷心的感谢！

现在，全国新确诊病例日渐减少，在外出限制逐步缓和，经济活动逐步恢复之中，岩手县为助力经济复苏，正开展支援餐饮、旅游行业的【岩手美食应援活动】、【岩手之旅应援活动】及【岩手饮食店安心认证纪念章拉力赛】活动。另外，奥州商工会议所及前泽商工会也为促进市内餐饮行业的回暖，开展可以用于本市餐饮消费的优惠餐券 - 【奥州市饮食店应援餐券 - AMABI YELL】 - 活动，以此鼓励民众外出就餐，刺激消费，推动本市经济复苏。

望广大市民朋友积极参与，为那些因新冠肺炎疫情爆发而受到经济重创的餐饮业、住宿设施尽一份力。



在饮食店聚餐时，请尽量选择防疫措施到位的有【岩手饮食店安心认证】标志的餐饮店，并配合店方彻底做到短时间，不过量饮

酒，就餐中交谈时佩戴好口罩等预防感染对策，安心愉快就餐。



即将迎年来末新年到来之际，人员流动、聚集机会的增多将会引发感染病毒几率的增加。另外，随着天气渐冷，温度骤降，季节性流感也蠢蠢欲动令人担忧。

在此，请广大市民朋友继续切实做到【勤洗手，常消毒、



随时佩戴口罩，聚餐、聚会等避

开“三

密”】等预防感染的基本对策，并做好自身健康

管理，身体不适时一定要及时就医。



2021年11月29日

奥州市长 小泽 昌记